
•	 Biorazgradive i održive proizvodnje: izrađene od 
prirodnih vlakana iz održivo dobivene drvne pulpe te 
pakirane u praktičan, višekratni dozator, maramice 
su osmišljene da smanje ekološki otisak i podržavaju 
ekološki svjesne navike.

•	 Obogaćene eteričnim uljima: spoj mješavine 
eteričnih ulja Thieves® i eteričnog ulja limunske mirte 
daje svjež, limunast miris i dodatnu snagu čišćenja.

•	 Sigurne za cijelu obitelj: ne sadrže kemikalije koje 
mogu utjecati na hormonski sustav, sulfate, ftalate 
ni druge štetne tvari, pa ih možete upotrebljavati 
bez brige u prostoru u kojem borave djeca i kućni 
ljubimci.

•	 Svestrane i učinkovite: prikladne za čišćenje 
različitih površina i za svakodnevne potrebe 
održavanja doma. 

Prednosti i karakteristike

Thieves® višenamjenske vlažne maramice jednostavno i prirodno čiste 
sve površine – od kuhinjskih površina do dječjih igračaka. Obogaćene su 
mirisnom mješavinom eteričnih ulja Thieves® i limunske mirte, a njihova 
biorazgradiva formula ostavlja ugodan, svjež miris i sigurna je za cijelu 
obitelj. 

Računajte na čistoću bez kompromisa – uvijek i svugdje s Thieves® 
višenamjenskim vlažnim maramicama. Njihova snaga čišćenja temelji se 
na formuli bez agresivnih kemikalija koja učinkovito uklanja prljavštinu. 
Izrađene od prirodnih biorazgradivih vlakana dobivenih iz održivo 
uzgojene drvne pulpe, lako uklanjaju masnoću, prašinu i svakodnevnu 
nečistoću. 

Mješavina eteričnih ulja Thieves® i ulje limunske mirte ostavljaju ugodan 
citrusni miris na svakoj površini. Njihova formula na biljnoj bazi sigurna 
je za kožu; ne sadrže tvari koje narušavaju hormonsku ravnotežu, 
poput sulfata, ftalata i parabena. Zahvaljujući praktičnom pakiranju, 
maramice su podjednako prikladne za upotrebu kod kuće i u pokretu – 
uvijek pri ruci za sigurno i pouzdano čišćenje.
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Voda, <5 % neionskih surfaktanata, natrijev benzoat, ulje 
lista limunske mirte (Backhousia citriodora)*, kalijev sorbat, 
limunska kiselina, ulje klinčića (Eugenia caryophyllus)*, ulje 
korice limuna (Citrus limon)*, ulje kore stabla cimetovca 
(Cinnamomum zeylanicum)*, ulje lista ružmarina 
(Rosmarinus officinalis)*, ulje lista eukaliptusa (Eucalyptus 
radiata)*. 

Može sadržavati: alfa-terpinen**, benzaldehid**, benzil-
benzoat**, beta-kariofilen**, kamfor**, cinamal**, cinamilni 
alkohol**, citral**, citronelol**, kumarin**, eugenol**, 
eugenil-acetat**, geraniol**, geranil-acetat**, izoeugenol**, 
limonen**, linalol**, pinen**, terpineol**, terpinolen**.  

*Visokokvalitetno eterično ulje. 
**Prirodni sastojci eteričnih ulja. 

Sastojci Upute 

Postavite rolu vlažnih maramica u držač 
i izvucite prvu maramicu kroz otvor na 
poklopcu. Povucite je pod kutom i odvojite 
po perforaciji. Koristite za čišćenje željene 
površine. Nakon upotrebe zatvorite 
poklopac kako bi maramice ostale vlažne. 
Ne bacajte u WC. 

Mjere opreza

Maramice nisu namijenjene za upotrebu 
na koži. Čuvajte izvan dohvata djece. 
Izbjegavajte kontakt s očima i sluznicom. 
U slučaju iritacije kože, prestanite s 
upotrebom. 

•	 Čišćenje kuhinjskih i kupaonskih površina: savršene za 
održavanje čistoće kuhinjskih ploha, stolova i kućanskih 
aparata. 

•	 Brisanje igračaka i dječjih stolica: sigurne za prostore u 
kojima se djeca igraju i za obiteljski stol.

•	 Uklanjanje prolivenih tekućina i svakodnevne 
prljavštine: praktične za brze intervencije kod kuće ili kad 
ste u pokretu. 

Predložena upotreba 
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